ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU ZE DNE 15.11.2007

Přítomno: 

11

Omluveni:

Mgr.Bianka Durecová




Bc.Martina Vojtíšková




Lenka Barková 




MUDr.Roman Mrva

Hosté:
Ing.Bejčková, Ing.Hlaváček – VHS Benešov a.s.

Občanů:

8


Program:


1) Zpráva o činnosti rady obce

2) Projednání pronájmu vodovodu a určení cen vodného a stočného 

3) Projednání konceptu zprávy finančního úřadu – užití dotace byty nad poštou a vodovod

4) Projednání návrhu zástavní smlouvy – SFŽP ČR

5) Projednání financování stavby a rekonstrukce školní tělocvičny

6) Projednání možností získání dotací

7) Projednání návrhu rozpočtového opatření

8) Diskuse
9) Usnesení

Hlasování o odsouhlasení pozměněného znění programu

11  pro 0  proti 0 se zdržel

Zapisovatel/ka:
Bc.Jan Kratzer (10 pro 0  proti 1 se zdržel)
Ověřovatelé:
Martin Gruber, Petr Lacina (9 pro 0 proti 2 se zdrželi)
Návrhová komise:
František Podroužek, Richard Puška DiS. (9 pro 0 proti 2 se zdrželi)
BOD 1)

Starosta informuje – hodnotí plnění úkolů z minulého zastupitelstva a rad obce. Obec po dohodě se zastupiteli zrušila záměry prodeje nemovitostí a vypsala nové na základě požadavků zastupitelů a radních. Po jednáních odstoupil podejce nejvyšší nabídky na „Drábovku“ – p.Přenosil. Druhý zájemce, fa Arrow Mobile, nepodala dostatečně vysokou nabídku (nabídka byla pod pořizovací hodnotou). Lokalita Za Vodou – rada obce dle požadavku zastupitelů se zájemci dále jedná. Záměr zatím nebyl vyvěšen – jednání probíhají. 

Rada obce dle požadavků zastupitelů zjišťovala zájem o pronájem tělocvičny, oslovovala zájemce. K dnešnímu dni se nikdo nepřihlásil – pouze hokejbalisté, tento sport ale v poříčské hale nelze provozovat – zařízení by bylo vážně poškozeno. Starosta – na posledním zastupitelstvu p.Přenosil uvedl, že má kontakt na zájemce o pronájem. P.Přenosil – s nikým nejedná. Starosta – jednou z možností je otevřít tělocvičnu pro místní složky jeden den v týdnu. 

Starosta – zastupitelé pověřili radu jednat ve věci stavby kanalizace a pochybností ohledně financování – rada obce předala věc právnímu zástupci. O dalším vývoji bude rada informovat.   

BOD 2)

Starosta informuje – v minulých letech byl značný rozdíl v odebraném a fakturovaném množství vody. Tento rozdíl je obvyklý. Jedná se o přirozené ztráty na potrubí. Dalším důvodem je, že v obci se již dlouhou dobu neměnili vodoměry. Tyto rozdíl jsou běžné v jiných městech a obcích. Např.v Praze činí rozdíl až 42 procent. Starosta – na posledním zasedání p.Přenosil uvedl, že má možnost oslovit vedení spol.Aquaconstav. P.Přenosil – s p.Panchártkem hovořil pouze jednou a požádal ho, aby se obci ozval. Starosta – p.Panchártek se do dnešního dne neozval. Firma Aquaconstav je údajně v likvidaci. Obec věc řeší i prostřednictvím právního zástupce obce, podává firmě reklamace. P.Šrom – za problémy by měla být odpovědná osoba, která dílo převzala. Ing.Prachařová – proti kolaudačnímu řízení podávala stížnost. Stížnost byla zamítnuta vyššími státními orgány. P.Vondrák – dotazuje se na podobu zádržné částky, zda ji nelze použít proti vadám a nedodělkům. Starosta – zádržná částka je nastavena na vyhodnocení akce SFŽP, nijak nesouvisí s vadami a nedodělky. Starosta – seznamuje s přehledem cenových hladin vodného a stočného v České republice. Ceny se pohybují v rozmezí od ca 41 do výše přes 60,-Kč. Starosta dále seznamuje s kalkulací vodného a stočného. Starosta navrhuje nájemné 100 tis.Kč. Vodné a stočné navrhuje celkem ve výši 55,71,-Kč. P.Přenosil – dotazuje se p.Hlaváčka – proč je kalkulační zisk různý? Ing.Hlaváček – vysvětluje kalkulaci nájemného – počítá se podle ministerských vyhlášek a nařízení dle platného vzorce. Ing.Stibůrek – sníží-li se výše nájemného, bude muset obec kanalizaci a vodovod dotovat více z rozpočtu – vždy na to tedy doplatí obec. P.Vondrák – dotazuje se, když má fa 400 tis.Kč prodělek, jak dlouho je ochotna v Poříčí operovat? Ing.Hlaváček – již delší dobu probíhají jednání o změně podmínek, v nejhorším případě by fa z lokality odešla. VHS tedy potřebuje alespoň získat zpět náklady. P.Přenosil – je třeba vytvářet „fond“ na opravy vodovodu. Starosta – dotazuje se p.Přenosila, kolikrát do roka se čistil vodojem? P.Přenosil – naposledy v roce 1993.  

Zástupci fa VHS Benešov opouštějí jednání ve 20.00 hodin. Starosta jim děkuje za účast.

BOD 3)

Starosta – seznamuje s konceptem zprávy finančního úřadu. Finanční úřad zjistil, že v minulosti došlo k pochybení při použití dotace na stavbu vodovodu a bytů nad poštou. Ve zpracování dotace na vodovod došlo k pochybění, ale FÚ pokutu neudělil. V případě bytů nad poštou zjistil FÚ vážná pochybení ve využití dotace ve 3 ohledech – nebylo postaveno tolik bytů, kolik se mělo, špatně se vypočítávalo nájemné, na 2 byty nebyl podíl vlastních zdrojů dostatečně vysoký a v souladu s podmínkami dotace. Obec musí vrátit dotaci 1,1 mil.Kč + penále přibližně ve výši 1,1 mil. Kč. Ing.Prachařová – p.Přenosil by měl vysvětlit, proč nebyl projekt upraven na podmínky dotace, které následně porušil, dále by měl zodpovědět, proč špatně počítal nájemné. Starosta – obec musí reagovat do 20.11.2007. Stavbu měl kontrolovat projektant a stavební dozor v jedné osobě Ing.Frantes – problém bylo možné odhalit již při stavbě. Starosta – obec bude zvažovat obrátit se na stavební firmu a projektanta ve věci nápravy. Dotazuje se tehdejšího starosty na zdůvodnění. P.Přenosil – dokumentace byla na 2 byty, ale postaveny byly 3. Velikost bytů nikdo po dostavbě v reálu nezkoumal. Místostarosta – kdyby obec vypracovala znalecký posudek tak, jak měla, rozměry bytů by byly zjištěny včas. Starosta – obec se bude nyní pokoušet o dohodu s FÚ a vysvětlení celé situace.   

BOD 4)

Starosta seznamuje s návrhem zástavní smlouvy. Obec v minulosti prodala část pozemku, který byl v té době v zástavě SFŽP. Obec nyní požádala o vyjmutí zástavy. SFŽP vyhověl, ale na původní pozemek, ne na pozemek oddělený. Chybu SFŽP je třeba napravit uzavřením nové smlouvy. 

BOD 5)

Starosta informuje – obec žádá o přidělení další státní dotace na dostavbu a rekonstrukce školní tělocvičny. Obec nyní dluží dodavateli fa Sládek Group 
cca 15 mil.Kč. Česká spořitelna nyní pozastavila čerpání úvěru z důvodu finančních problémů obce.  

BOD 6)

Starosta informuje – obec dokončila akci obnovy komunikací po povodni. Finance bylo podle podmínek ministerstva možné použít pouze na obnovu ulice Sázavská, křižovatky V Koutech a cesty na Vrabčí Brod. Obec dále žádá o dotace na sportovní vybavení do tělocvičny, úroky z úvěru, kulturu a další projekty. Obec bude dále žádat o další dotaci z tzv.norských fondů na realizaci projektu modernizace školní kuchyně a rozšíření kapacity mateřské školy. Ing.Stibůrek – jednat je třeba rychle – možnosti získávání evropských dotací jsou časově omezeny.   

BOD 7)

Starosta seznamuje s návrhem rozpočtového opatření. Starosta dále seznamuje s návrhem pověření rady obce. P.Lacina – dotazuje se na dar p.Cavary uváděný v rozpočtovém opatření – starosta odpovídá – p.Cavara tu není trvale hlášen, a proto se rozhodl dát obci dar. P.Lacina – chtěl by dát dar 2.000,-Kč sdružení tělesně postižených. Starosta nechává hlasovat o zařazení daru sdružení tělesně postižených ve výši 2.000,-Kč do rozpočtového opatření.  

Hlasování

10 pro 0 proti 1 se zdržel   

BOD 8)

Starosta informuje o přípravě darovací smlouvy sportoviště SK Posázavan. Seznamuje se změním darovací smlouvy. Na podobném projektu pracuje i Automotoklub – připravuje projekt budoucího rozvoje sportoviště tak, aby bylo možné jednat o případném převodu. Starosta se dotazuje na názor zastupitelů – zda si přejí vyhlásit záměr darování nemovitosti fotbalového hřiště a souvisejících nemovitostí. Nikdo nemá připomínek. Záměr bude dále řešit rada obce. 

Starosta dále informuje o nutnosti zvolit za zřizovatele zástupce do rady školy. Rada obce nominovala Mgr.Radima Navrátila. Nikdo nemá jiný návrh.

Starosta informuje – fa KEMPER přislíbila již na jaře obci dar 1 mil.Kč. Žádá zastupitele, aby si do příštího zastupitelstva rozmysleli, na co by bylo vhodné dar využít.

Starosta dále navrhuje setkání radních a zastupitelů k případnému zpracovávání regulačního plánu v lokalitě Za Vodou. 

P.Vondrák – dotazuje se na budoucí podobu návsi. Starosta – slečna Procházková zpracovává v rámci studia architektury návrh budoucí podoby návsi s parkem. Náves se bude zatravňovat a osazovat dřevinami. Starosta dále informuje o plánovaných dopravně-bezpečnostní opatřeních na návsi. 

P.Gruber – dotazuje se na projekt přípravy dětského hřiště. Starosta – součástí rozpočtového opatření jsou i finance na projekty, jedním z nich může být po jednáních i hřiště. Nejdříve je ale třeba realizovat odměření a výměnu pozemků s farou. Výstavba nového hřiště je navíc v současné době mimo finanční možnosti obce.

Starosta seznamuje s návrhem smlouvy o dotaci ve výší 55 tis.Kč SK Posázavan – jedná se o peníze z pojistky za poškození majetku při zimní vichřici.       

Ing.Rajdl – na železničním přejezdu se mu zdá příliš úzký prostor pro chodce. Starosta – navrhuje oslovit České dráhy a požádat  o nápravu. Ing.Rajdl – přál by si dořešit dopravní situaci v lokalitě Cihelna – Tichá ulice. Starosta – navrhuje osadit značky upozorňující na přednost zprava. Ing.Rajdl – přeje si, aby mu popeláři dávali popelnici vedle vchodové branky. P.Gruber – chválí popeláře za úklid kolem kontejnerů v osadách. 

Ing.Stibůrek – Lesy ČR předložily předběžnou nabídku na odkup obecních lesů za 
cca 4-5 mil.Kč. Na některém z příštích zastupitelstev se by bylo vhodné možnost prodeje projednat.  

P.Gruber – stavebník fa KEMPER vozí stavební odpad přes obecní cestu kolem „starého dvora“, měl by ji dát do původního stavu. Starosta – KEMPER již přislíbil, že uvede cestu do původního stavu.

Starosta vyhlašuje přestávku.

Po přestávce probíhá hlasování, viz.usnesení. 

Starosta děkuje za účast na zastupitelstvu.

Starosta končí ve  22.15 hod. zasedání zastupitelstva obce.

-----------------------





   -----------------------

     starosta obce





    místostarosta obce


-----------------------





   -----------------------

     ověřovatel





                       ověřovatel

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU

ZE DNE 15.11.2007
1. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Schvaluje pronájem vodovodního řadu a vodovodních přípojek, včetně úpravny vody a její technologie firmě VHS Benešov s.r.o.

b. Pověřuje starostu podpisem nájemní smlouvy.

Hlasování

11  Pro  0  Proti  0  Zdrželo se

2. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Stanovuje cenu vodného od 1.1.2008 ve výši 21,05,-Kč bez DPH.

b. Stanovuje cenu stočného od 1.1.2008 ve výši 28,47,- Kč bez DPH.

Hlasování

11 Pro 0 Proti 0 Zdrželo se

3. Zastupitelstvo obce po projednání 

a. Bere na vědomí koncept zprávy o daňové kontrole Finančního úřadu Benešov ze dne 6.11.2007.

Hlasování

11 Pro 0 Proti 0 Zdrželo se

4. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Schvaluje návrh zástavní smlouvy mezi Obcí Poříčí nad Sázavou a SFŽP ČR č.09760111-Z2.

b. Pověřuje starostu podpisem.

Hlasování

11 Pro 0 Proti 0 Zdrželo se

5. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Schvaluje podání žádosti o dotaci POV 2008.

b. Schvaluje spoluúčast obce ve výši dle podmínek jednotlivých dotačních titulů POV 2008. 

Hlasování

11 Pro 0 Proti  0 Zdrželo se

6. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Schvaluje rozpočtové opatření č.10 ze dne 15.11.2007.

b. Schvaluje pověření zastupitelstva obce Poříčí nad Sázavou, kterým zmocňuje radu obce provádět rozpočtová opatření v rámci neinvestiční rezervy pro rok 2007 ve výši 500,-tis Kč na jednotlivé projekty.

Hlasování

11 Pro 0 Proti 0 Zdrželo se

7. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Schvaluje návrh smlouvy o poskytnutí neinvestiční účelové dotace SK Posázavan Poříčí nad Sázavou ve výši 55 tis.Kč.

b. Pověřuje starostu podpisem.

Hlasování

11 Pro 0 Proti 0 Zdrželo se

8. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Jmenuje za zřizovatele do orgánu rady školy Mgr.Radima Navrátila.

Hlasování

10 Pro 0 Proti 1 Zdrželo se

-----------------------





   -----------------------

     starosta obce





    místostarosta obce


-----------------------





   -----------------------

     ověřovatel





                       ověřovatel
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