ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU ZE DNE 6.12.2006

Přítomno: 

14 zastupitelů

Omluveni:

Petr Lacina

Hosté:


Mgr.Jiří Brandl, Ing.Arch.Tůma, zástupci fa VETA-Real

Občanů:

15


Program:

1. Složení slibu zastupitele




2. Zpráva starosty obce




3. Volba člena rady obce




4. Rozpočtové opatření – úprava rozpočtu




5. Rozpočtové provizorium na rok 2007




6. Projednání odměn zastupitelům




7. Projednání zřízení komisí a výborů obce




8. Volba přísedící Okresního soudu v Benešově




8. Obecně závazná vyhláška č.4/2006 – poplatek za likvidaci 

    komunálního odpadu na rok 2007

9. Diskuse

10. Usnesení


Hlasování pro vyškrtnutí bodu 8. Volba přísedící Okresního soudu v Benešově 
14 pro, 0 proti 0 zdrželo se

Hlasování pro zařazení schválení urbanistické studie Ing.Arch.Tůmy

6 pro, 0 proti, 8 zdrželo se

Hlasování o schválení odměny dle smlouvy o dílo pro Ing.Arch.Tůmu za přípravu urbanistické studie 

5 pro, 1 proti 8 se zdrželo

Hlasování o odsouhlasení pozměněného znění programu

13 pro 0 proti 1 se zdržel

Zapisovatel/ka:
Bc.Jan Kratzer (12 pro 0 proti 2 se zdrželi)
Ověřovatelé:
MUDr.Roman Mrva, Martin Gruber (12 pro 0 proti, 2 se zdrželi)
Návrhová komise:
Mgr.Bianka Durecová, Martina Vojtíšková (12 pro 0 proti 2 se zdrželi)
18:17 Jednání opustili zástupci fa VETA-Real a Ing.Arch.Tůma.

BOD 1)

Starosta informuje o nesložení slibu MUDr.R.Mrvy na ustavujícím zasedání obce. Seznamuje přítomné s postupem skládání slibu a platným zákonem, čte slib dle zákona 128/2000 Sb. MUDr.R.Mrva skládá slib a podepisuje. Starosta konstatuje řádné složení slibu zastupitele. 

BOD 2)

Starosta informuje o 2 připravených zprávách. Starosta čte zprávy, které jsou přílohou této zprávy a informuje, že se dokumentace o předání vypracovala v několika vyhotoveních. Starosta čte druhou zprávu. Po přečtení zprávy informuje o usnesení vlády ČR ze 14.dubna 2005 o regulaci zadluženosti obcí. Cituje uvedené usnesení, které je přílohou tohoto zápisu. Informuje o analýze bankéře České spořitelny, který na možné problémy před započetím akce „tělocvična“ upozorňoval. 

BOD 3)

Starosta informuje o nezvolení pátého člena rady na ustavujícím zasedání zastupitelstva. 

Nechává hlasovat, aby bylo hlasování veřejné, aklamací.

14 pro 0 proti 0 se zdrželo

Žádá o předložení návrhů. Místostarosta navrhuje MUDr.R.Mrvu. Žádné další návrhy. Starosta nechává hlasovat.

12 pro 0 proti 2  se zdrželi.

MUDr.R.Mrva funkci v radě obce přijímá. Starosta konstatuje, že volba proběhla v souladu s platným zákonem. 

BOD 4)

Ing.Stibůrek seznamuje s návrhem úpravy rozpočtu, který je přílohou tohoto dokumentu. Nikdo nemá komentář.

BOD 5)

Ing.Stibůrek seznamuje s rozpočtovým provizoriem, které je součástí tohoto dokumentu. V návaznosti na stav státního rozpočtu je třeba upravit obecní rozpočet. Nikdo nemá komentář. 

BOD 6)

Starosta informuje o pracovní schůzce zastupitelů, kde se odměny předjednávaly. Seznamuje se způsobem přiznávání odměn – zvyšování, snižování. Vybízí k návrhům. Pí.Vojtíšková se dotazuje, zda se může odměny vzdát. Starosta odpovídá – odměny se nelze vzdát, ale lze ji určit jako 0,-Kč. Starosta navrhuje, aby měl neuvolněný člen zastupitelstva, místostarosta odměnu ve výši 15.000,- Kč. Zdůvodňuje náročnou finanční situaci úřadu – nedochází k vyplácení výdajů na dopravu, telefonování a dalších náhrad – tyto nejsou ani projednány. P.Šrom si myslí, že vzhledem k finanční tíži by měla být odměna pro zastupitele stanovena ve 
výši 0,- Kč. Ing. Stibůrek navrhuje, aby se jednalo jednotlivě a chce znát výši odměn zastupitelů před volbami. Starosta seznamuje s výší odměn v minulém období – zastupitel 300,-Kč/měsíc, radní 1.200,-Kč/měsíc, místostarosta 10.900,-Kč/měsíc. 
P.Vondrák se ptá, zda místostarosta bude pracovat více, než minulý, oponuje, že si vedení zvedá platy, ale nejsou za ním výsledky. P.Přenosil upozorňuje na možnost platit náhrady, myslí si, že to bude spíše legitimní. Starosta upozorňuje, že nejsou nastaveny žádné směrnice, časem je toto možné dále upravit. Ing.Stibůrek navrhuje, aby se hlasovalo o tom, zda se budeme k výši odměn vyjadřovat jednotlivě. 

11 pro 0 proti 3 se zdrželi

P.Vondrák se odměny vzdá. Pí.Barková také, p.Gruber, Ing.Frantes, p.Přenosil, MUDr.R.Mrva se vzdají, Ing.Stibůrek se odměny vzdá, Ing.Rajdl souhlasí, aby jeho odměna byla nulová, Ing. Stibůrek doplňuje, že se platí i daň z příjmu, Ing.Stibůrek připomíná, že místostarosta pracuje přiměřeně výši navrhované odměny, MUDr.R.Mrva navrhuje v budoucnu se dohodnout na způsobu financování režijního chodu úřadu, pí.Vojtíšková chce nulovou odměnu, stejně tak p.Šrom a p.Puška, MUDr.R.Mrva chce v budoucnu najít systémové řešení proplácení režijních nákladů, Ing.Rajdl připomíná, že by nebylo špatné, kdyby se odměny využívaly na konkrétní účel.

BOD 7)

Starosta informuje o předjednání záležitosti na pracovní schůzce. Informuje o zvolení finančního výboru a připomíná nutnost zvolit kontrolní výbor. Navrhuje, aby se hlasování o složení výboru přesunulo na další zasedání, aby bylo možné vymezit dostatečně podrobně jeho působnost. Seznamuje s dopisem z Ministerstva vnitra ČR. Dopis konstatuje, že zápisy z rady obce byly v minulosti vedeny nesprávným způsobem. Informuje, že rozhodnutí mohou být i zpětně zneplatněna. Navrhuje, aby se kontrolní výbor připravil a zvolil v budoucnu. Ukládá radě obce, aby připravila komise. Hlasování o přesunutí hlasování o složení kontrolního výboru na další zastupitelstvo.

13 pro 0 proti 1 se zdržel

BOD 8)

Informuje o zprávě pana Přenosila k vyhlášce o odpadech. Jiný možný způsob je připravovat smlouvy s jednotlivými občany, což by bylo velice problematické. Čte vyhlášku č.4/2006, která je přílohou tohoto dokumentu.  Informuje, že výše 500,- je dána zákonem jako maximum. Seznamuje se změnami oproti dříve platné vyhlášce. Starosta informuje, že se systém výpočtu nemění. Informuje, že po odsouhlasení je nutno vyhlášku vyvěsit a zaslat na Ministerstvo vnitra ČR, termínově je proces nastaven tak, aby mohla platit od 1.1.2007. Pokud by vyhláška nebyla odsouhlasena, zůstane v platnosti vyhláška původní. 

BOD 9) - DISKUSE

Starosta informuje o návrhu dodatku ke smlouvě se Státním fondem ŽP, který je součástí tohoto dokumentu. Starosta čte znění dodatku. P.Přenosil informuje o možné blokaci prodeje zařízení plynovodu. Informuje o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí. Starosta seznamuje s podrobnostmi této smlouvy. Státní fond odsouhlasil snížení blokace. Starosta informuje, že získané peníze budou pravděpodobně využity na kanalizaci. 

Starosta informuje o hygienické kontrole na ZŠ Poříčí nad Sázavou. Ta upozornila na problém se školní jídelnou – jde o dispoziční řešení školní jídelny. Mgr.Brandl navrhl řešení, obec musí učinit vše proto, aby nedošlo k zavření školní jídelny. MUDr.R.Mrva se informuje na termíny nápravy. Starosta informuje – do 7/2007, náprava bude nákladná. Starosta informuje, že tento problém existoval již před cca rokem, ale nebyl řešen. 

Starosta děkuje všem, kteří obci pomáhají. 

P.Růžička – konec obce Poříčí směrem na Městečko – je možné ho posunout zpět, jedná se o zbytečné zpomalení. Pí.Havlíčková oponuje – ulice Pražská končí až za benzínkou. Starosta sděluje, že značky jsou poškozené v hasičské zbrojnici. Možná náprava je značky řádně zadělat tak, aby je nebylo možné odstranit. Ing.Rajdl navrhuje značku nechat a umístit značení „70 km/h“. P.Jan Růžička se domnívá, že je možné umístit značku „průmyslová zóna“. Starosta se obrátí na dopravní policii, aby našel řešení. Zároveň informuje o kompletní rekonstrukci komunikací v roce 2008 – od Čerčan k železničnímu přejezdu a od železničního přejezdu ulice Pražská. 

Ing.Marta Prachařová – dotazuje se, zda platí staré komise, když nebyly zvoleny nové. Konkrétně se dotazuje na stavební komisi. Starosta informuje, že stavební komise by měla dále pokračovat ve své činnosti. Ing.Prachařová se dotazuje Ing.Frantese, zda komise funguje a zabývá se jejím starším případem. Ing.Frantes neví, zda komise stále funguje, domnívá se, že ne a měla by být jmenována nová komise. Ing.Prachařová se dotazuje, proč komise nerozhodla v její věci do zvolení nové rady. Ing.Frantes informuje, že komise o tom jednala, ale nevzpomíná si na řešení. Ing.Prachařová žádá o zápis z jednání stavební komise. Starosta informuje, že otázky staveb přejdou od ledna 2007 pod stavební úřad v Benešově. 

P.Vondrák informuje, že cestou do Mrače není úplné dopravní značení. P.Růžička neví, proč byla značka v Pražské posunuta od mostu až za benzínku. P.Přenosil informuje, že posunutí značení „70“ iniciovalo sdružení U Kapličky. Starosta situaci prověří. Jednal s VPU a žádal, aby se při stavbách upřednostnily chodníky a prvky pro chodce. 

Pí.Alena Pěkná – dotazuje se, zda bude tělocvična otevřena a kdy. Starosta informuje, že nebyly propočítány náklady. Informuje, že se při stanovení ceny vychází z konkurenceschopnosti. Musí se hledět na provozní náklady. Ing.Havlíčková oponuje – když nebude tělocvična otevřená, nebudou žádné příjmy. Starosta upozorňuje na technické problémy – únikové dveře apod. P.Přenosil navrhuje, aby se před únikové dveře „něco“ postavilo. Starosta připomíná, že nemůžeme zařízení otevřít, dokud nejsou odstraněny nedostatky. P.Růžička upozorňuje, že před nouzový východ nelze nic umístit. Ing.Frantes souhlasí, že NV musí být volný, ale tělocvična může pracovat v omezeném režimu. Je-li tam méně lidí, postačí menší počet NV. Je-li přítomno více lidí, musí být funkční 4 NV. Je zpracován posudek, hasiči nemají výhrady. Starosta upozorňuje na další technické a finanční problémy stavby. P.Přenosil trvá na tom, aby se tělocvična otevřela. P.Růžička – kolik by stál pronájem, aby byl provoz ekonomický? Starosta informuje, že požádal o propočet spotřeby plynu a informuje o předpokládaných nákladech 300.000,-Kč na první fázi. Další propočty jsou připravovány. 

P.Jan Suchý – kolik stojí provoz tělocvičny na měsíc? Starosta – neví, nikdy nebylo propočítáváno. Starosta informuje – lze požádat o dotace. P.Kratzer informuje o možnosti využít veřejně prospěšné práce. Starosta informuje o aktivitách směřujících k nalezení řešení. V ČR pravděpodobně neexistuje tělocvična, která by nebyla dotována. Obec ale na dotování nemá prostředky. P.Přenosil žádá nastavení termínu k řešení. P.Růžička se dotazuje Ing.Stibůrka, jaké má zkušenosti. Ing.Stibůrek  předpokládá, že obec bude muset dotovat cca 500.000,- Kč. Informuje o daňové výtěžnosti obce, v rámci které je částka vysoká. Ostatní města postupují tak, že mají sponzory, mají také výrazně vyšší rozpočty. Neotevření tělocvičny je ve skutečnosti méně nákladné, než její otevření. Několik nabídek na pronájem obec dostala, ty ale neslibují dostatečné vytížení. MUDr.R.Mrva informuje, že je nyní vytvářen harmonogram provozu. Tento postup je nutně opačný, než ve skutečnosti měl být při plánování akce. MUDr.R.Mrva doporučuje vytvořit projekt pro tělesně postižené, poté by bylo možné získat cca 20 mil.Kč. Starosta připomíná, že hrozí, že vzhledem k dluhové službě nebudeme moci granty využít. P.Přenosil si myslí, že je dluhová služba nejasně definována. Starosta uvádí, že se nyní dostáváme na 
44 procent, zdravá hodnota je 15 procent. Starosta bude situaci i nadále řešit. Ing.Havlíčková navrhuje, aby se zájemci o pronájem koncentrovali např. do jednoho dne, zbytek zavřeno. Starosta připomíná, že provoz je časově daleko náročnější – střídání nájemníků atd.

P.Růžička – připomíná, že p.Přenosil celou řadu věcí nepředal, jak se uvádělo i ve zprávě starosty obce, a chce vědět, kde věci jsou. P.Přenosil chce některé věci ještě předat. Starosta připomíná, že p.Přenosil si chtěl dosud především odnášet dokumenty z úřadu, což není možné. 

Nejsou další dotazy ani komentáře, starosta končí diskusi. 

Starosta vyhlašuje přestávku 10 minut.

BOD 9)

Po přestávce starosta zahajuje jednání. Starosta žádá návrhovou komisy, aby předložila usnesení. Návrhová komise čte usnesení, probíhá hlasování, viz. usnesení z 6.12.2006. 

Starosta ve 20:36 minut končí zasedání zastupitelstva obce Poříčí nad Sázavou. 

MUDR.Roman Mrva


          
v.r.

Martin Gruber





v.r.

Mgr.Radim Navrátil 


          
v.r.

Bc.Jan Kratzer



v.r.

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZE DNE 6.12.2006 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí

1. Zprávu starosty obce o předání obce a obecního úřadu Poříčí nad Sázavou

2. Zprávu o zjištěném stavu obce a Obecního úřadu Poříčí nad Sázavou.

Hlasování


13 Pro



Proti 0


Zdrželo se 1

Zastupitelstvo obce schvaluje

1. Rozpočtové opatření – úpravu rozpočtu, viz. příloha č.1 

Hlasování


14 Pro



Proti 0


Zdrželo se 0

Zastupitelstvo obce schvaluje

1. Rozpočtové provizorium, viz. příloha č.2

Hlasování


14 Pro



Proti 0


Zdrželo se 0

Zastupitelstvo obce schvaluje měsíční odměny neuvolněným členům zastupitelstva, od 3.11.2006, ve výši:

1. Neuvolněný místostarosta: 15.000,-Kč

2. Člen rady obce: 0,-

3. Člen zastupitelstva: 0,- 

Hlasování


12 Pro



Proti 0


Zdrželo se 2

Zastupitelstvo obce schvaluje obecně závaznou vyhlášku č.4/2006, viz.příloha č.3

Hlasování


14 Pro



Proti 0


Zdrželo se 0

Zastupitelstvo obce schvaluje

1. Dodatek č.2 ke smlouvě č. 07799921 o poskytnutí podpory, viz.příloha č.4

Hlasování


14 Pro



Proti 0


Zdrželo se 0

MUDR.Roman Mrva


          
v.r.

Martin Gruber





v.r.

Mgr.Radim Navrátil 


          
v.r.

Bc.Jan Kratzer



v.r.

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZE DNE 6.12.2006 

o volbě člena rady obce

Zastupitelstvo obce po projednání volí 

1. MUDr. Romana Mrvu členem rady obce.

Hlasování


13 Pro



Proti 0


Zdrželo se 1

MUDR.Roman Mrva


          
v.r.

Martin Gruber





v.r.

Mgr.Radim Navrátil 


          
v.r.

Bc.Jan Kratzer



v.r.
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