Č.j.: 237/2009

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU ZE DNE 31.3.2009

Přítomno: 

12 zastupitelů

Omluveni:

Ing.Libor Rajdl




Petr Lacina




Milan Šrom



Hosté:
Ing.Marta Prachařová 

Mgr.Jiří Brandl – ZŠ a MŠ Poříčí nad Sázavou

Ing.Arch.Alena Lányová

Občanů:

2




Program:


1) Zpráva o činnosti rady obce

2) Výsledek finanční kontroly – rekonstrukce tělocvičny ZŠ

3) Projednání návrhu zadání změny č.4 ÚPSÚ

4) Diskuze

5) Usnesení


Hlasování o odsouhlasení změněného znění programu

12  pro 0  proti 0 se zdržel

Zapisovatel/ka:
Bc.Jan Kratzer (10 pro 0  proti  2 se zdrželi)
Ověřovatelé:
Bc.Martina Vojtíšková, Lenka Barková (10 pro 0 proti 2 se zdrželi)
Návrhová komise:
Richard Puška, DiS., František Podroužek (10 pro 0 proti 2 se zdrželi)
BOD 1)

Místostarosta seznamuje se zprávou o činnosti rady obce. Starosta doplňuje – dále se podařilo získat 60 tisíc Kč na úroky z úvěru – akce stavba tělocvičny ZŠ. Starosta dále informuje o plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva.  

BOD 2)

Starosta informuje – FÚ Benešov provedl kontrolu na akci rekonstrukce a dostavba tělocvičny ZŠ, na základě pochybení z let 2005 / leden 2006 udělil FÚ penále ve výši 450 tis.Kč. Ing.Prachařová – jedinou možností je v současné době žádost na FÚ o posečkání s platbou a žádost o prominutí. P.Přenosil – podmínky dotace znal a materiál údajně připravil. Přiznává, že komentář k použití prostředků státního rozpočtu nepředal. Ing.Prachařová – dotazuje se, zda má p.Přenosil doklad o předání materiálů. P.Přenosil – nemá.

Starosta upřesňuje postup – obec požádá o prominutí penále a posečkání s platbou. 

BOD 3)
Místostarosta seznamuje s návrhem zadání změny č.4 ÚPSÚ, jak připravila rada obce od minulého zasedání zastupitelstva obce. K návrhu se nyní bude moci vyjadřovat veřejnost a dotčené orgány státní zprávy. Mapové podklady jsou k dispozici na OÚ a v případě, že to bude technicky možné, budou umístěny i na internetové stránky obce. Ústní jednání bude nařízeno v úterý 5.5.2009.   

BOD 4)

Starosta informuje – dle zákona je nutno stanovit výši odměn neuvolněným zastupitelům a radním. Bude předmětem usnesení.

Starosta informuje – byla vypsána dotace v programu FROM – vhodné pro nutnou modernizaci školní kuchyně. 

Ing.Stibůrek informuje – vzhledem k finanční situaci státu (ekonomická krize apod.) se očekává propad daňových příjmů až o 25 procent. Tuto situaci bude nutné zohlednit v rozpočtu. 

Starosta informuje – prohlášení k věci smlouvy s MVDr.Škvorem bude projednáno na některém z příštím zasedání zastupitelstva. 

Starosta informuje – s rozvojem výstavby je nutné řešit věcná břemena při budování IS. Navrhuje cenu za 1m 100,-Kč, nejméně však 1.000,-Kč / věcné břemeno.

Starosta seznamuje s plánovanou uzavírkou mostu přes I/3. Objízdná trasa bude vyznačena. Nákladní doprava bude odkloněna mimo obec.   

Starosta seznamuje s námitkou p.Přenosila k zápisu ze zasedání zastupitelstva ze dne 4.2.2009. Námitka byla ve všech bodech projednána a bude přílohou zápisu ze zasedání. Starosta s obsahem námitky nesouhlasí a v námitce uvedené body dokladuje.

Ing.Prachařová – s vyjádřením p.Přenosila, že snižování dluhů obce bylo nastaveno již z dřívějška (předchozí zastupitelstvo), zásadně nesouhlasí. Snížení dluhů je výsledkem práce stávajícího zastupitelstva od listopadu 2006. 

P.Přenosil – dotazuje se, zda pokud by fa VETA-INVESTMENT dovedla vodovod do lokality Za Vodou, zda by se obec napojila.

Starosta – nutno znát konkrétní podmínky. 

Starosta vyhlašuje přestávku.

BOD 5)

Probíhá hlasování, viz.usnesení. 

Starosta děkuje za účast na zastupitelstvu.

Starosta končí ve 21.40 hod. zasedání zastupitelstva.

Mgr.Radim Navrátil





       Bc.Jan Kratzer
     starosta obce





     místostarosta obce


  Lenka Barková





   Martina Vojtíšková

      ověřovatel
                                                                                  ověřovatel

Č.j.: 238/2009 

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU

ZE DNE 31.3.2009
1. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce ze dne 31.3.2009. 

Hlasování

12  Pro 0  Proti 0  Zdrželo se

2. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Schvaluje smlouvu o dílo s Ing.Arch.Alenou Lányovou na akci změna č.4 ÚPSÚ Poříčí nad Sázavou.

Hlasování

12  Pro 0  Proti 0  Zdrželo se

3. Zastupitelstvo obce po projednání

a. S ohledem na námitku p.Jaroslava Přenosila k zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Poříčí nad Sázavou ze dne 4.2.2009 konstatuje, že věc byla projednána ve všech bodech. 

Hlasování

11  Pro 0  Proti 1  Zdrželo se

4. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Schvaluje výši odměn neuvolněným členům zastupitelstva obce ve výši 0,-Kč.

Hlasování

12  Pro 0  Proti 0  Zdrželo se

5. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Souhlasí s podáním žádosti do programu FROM (Fond rozvoje obcí a měst) Středočeského kraje v roce 2009 a zavazuje se k uvolnění finanční částky z rozpočtu obce, která pokryje 5% povinné finanční spoluúčasti na projektu.

Hlasování

12 Pro 0 Proti 0 Zdrželo se

6. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Pověřuje radu obce k přípravě a uzavírání smluv o zřízení věcného břemena, včetně smluv o smlouvám budoucích na zřízení věcného břemena v rámci budování IS v obci. 

b. Stanovuje výši věcného břemena za 1m ve výši 100,-Kč, min.však 1.000,-Kč / věcné břemeno. 

Hlasování

12 Pro 0 Proti 0 Zdrželo se
7. Zastupitelstvo obce po projednání

a. Souhlasí s podáním žádosti o posečkání s odvodem a s podáním žádosti o prominutí odvodu ve věci finanční kontroly na akci rekonstrukce a dostavba tělocvičny ZŠ.

Hlasování

12 Pro 0 Proti 0 Zdrželo se
Mgr.Radim Navrátil





       Bc.Jan Kratzer

     starosta obce





     místostarosta obce


  Lenka Barková





   Martina Vojtíšková


      ověřovatel
                                                                                  ověřovatel

ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE ZE DNE 31.3.2009

1) Finanční kontrola – tělocvična ZŠ

Finanční úřad v Benešově provedl finanční kontrolu na akci rekonstrukce a dostavba tělocvičny ZŠ. V rámci kontroly bylo zjištěno pochybení obce z přelomu let 2005 / 2006, které spočívalo v nezaslání požadovaných materiálů na Ministerstvo financí ČR. Finanční úřad vyměřil penále ve výši 450 tisíc Kč.  

2) Žádosti o dotace

Rada obce podala žádost o dotaci ve výši cca 5 mil.Kč na Ministerstvo financí ČR na projekt modernizace školní jídelny. Dále byla podána žádost na Středočeský kraj o dotaci ve výši přes 3 mil.Kč na projekt rozšíření mateřské školy. V rámci řízení postoupila obec do druhého kola vyhodnocování, výsledky zatím nejsou známy. Mimo to bylo podána žádost na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR o dotaci ve výši cca 600 tis.Kč na projekt stavby dětského hřiště. Dále byla podána žádost na Středočeský kraj o dotaci ve výši cca 140 tis.Kč na vybavení pro jednotku požární ochrany. V březnu pak získala obec dotaci ve výši 20 tisíc Kč na zabezpečení obecní knihovny v budově pošty – protipožární dveře apod. a 15 tis.Kč n pořádání kulturních akcí. Další žádosti se připravují.  

3) Projekt zateplení budovy školy

Rada obce zpracovává energetický audit budovy základní školy, který je nezbytnou součástí projektu zateplení budovy. Zároveň probíhá jednání o projektové dokumentaci. Po zpracování materiálů bude obec žádat o příslušné granty.

4) Spor s fa IMOS – stavba kanalizace a ČOV

Jak informovala rada obce na minulém zasedání zastupitelstva, firma IMOS nepředala obci návrh řešení situace. Firma podala na obec žalobu, bude řešit Okresní soud v Benešově. Obec ve sporu zastupuje JUDr.Martin Vychopeň.

Mgr.Radim Navrátil





       Bc.Jan Kratzer

     starosta obce





     místostarosta obce
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